



T.C.
SAĞLIK BAKANLIĞI
Türkiye Kamu Hastaneleri Kurumu

Sayı : 56275463/610
Konu : Yazılı Soru Önergesi



TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

İlgi : 24.02.2014 tarih ve 43452547-120.00-165972 sayılı yazınız.

Mersin Milletvekili Sn. Ali ÖZ tarafından verilen “*Silifke Devlet Hastanesindeki hekim eksikliklerinin giderilmesi için yapılan çalışmalara ilişkin*” 7/39470 Esas Numaralı Yazılı Soru Önergesinin cevabı ilişikte sunulmaktadır.
Arz ederim.

Dr. Mehmet MÜEZZİNOĞLU
Bakan

EKLER:

- 1- Yazılı soru önergesi cevabı (3 sayfa)

Sayı : 56275463/610
Konu : Yazılı Soru Önergesi

Mersin Milletvekili Sn. Ali ÖZ tarafından verilen “*Silifke Devlet Hastanesindeki hekim eksikliklerinin giderilmesi için yapılan çalışmalara ilişkin*” 7/39470 Esas Numaralı Yazılı Soru Önergesinin cevabıdır.

Mersin'in Silifke İlçesinde şehirden uzak alana yapılan devlet hastanesi ile ilgili vatandaşlardan çok sayıda şikâyetler almaktayım. Silifke Devlet Hastanesinin taşınmasıyla, eski yerleşim alanı yakınındaki esnaf da çok zor durumda kaldığını ifade etmektedir.

Bu bağlamda;

SORU 1: *Yeni yapılan hastanedeki hekim eksikliklerini gidermek için bir çalışmanız var mıdır?*

CEVAP 1: Hastanelerimizin sağlık insan gücü ihtiyaç ve taleplerinin karşılanması için personel durumu ilgili birimlerimiz tarafından aktif bir şekilde takip edilmektedir. Bununla birlikte sağlık kurum ve kuruluşlarının yöneticileri ile de birebir yapılan görüşmelerle personel hareketleri takip edilmektedir. Bu bağlamda Bakanlığımızca 23 Ocak 2014 tarihinde yapılan 2014 Ocak Dönemi Kurum İçi Yer Değiştirme Suretiyle Naklen Atama Kurasında Mersin Silifke Devlet Hastanesine göz hastalıkları, nöroloji, ortopedi ve travmatoloji branşlarında 3 uzman hekim, 2 pratisyen hekim ve 1 diş hekimi planlanmış ve atanmıştır. 26 Aralık 2013 tarihinde yapılan 54. Dönem Devlet Hizmet Yükümlülüğü Kurasında ise anılan hastanemize çocuk hastalıkları ve iç hastalıkları branşlarında 2 uzman hekim atanmıştır.

SORU 2: *Özellikle kazalarda ve acil durumlarda müdahale edilmesi gereken uzman kadrosunun eksikliğini gidermek için planlama yapılmakta mıdır?*

CEVAP 2: *Mersin İli Silifke Devlet Hastanesinde son durum itibariyle ilk ve acil yardım uzmanlığı (acil tıp uzmanlığı) branşında 1 uzman hekim, 1 ilk ve acil yardım teknikeri ve 6 ilk ve acil yardım teknisyeni aktif olarak görev yapmaktadır. Bakanlığımızın mevcut insan kaynakları kapsamında ve sağlık insan gücü istihdamındaki artışa bağlı olarak önümüzdeki dönemlerde de personel planlamalarımız devam edecektir.*

SORU 3: *Silifke Devlet Hastanesinin eksiksiz kadroya ulaşması sadece Silifke için değil, diğer ilçelerden Mersin'e olan nakilleri de azaltacağından, kadro tahsisinin acilen yapılmasının gerekliliğine inanıyor musunuz?*

CEVAP 3: Bakanlığımızca 2003 Yılında uygulamaya konulan Sağlıkta Dönüşüm Programı kapsamında yürütülmekte olan çalışmaların temel hedefi; sağlık hizmetlerinin ülke genelinde yeniden yapılandırılması, sağlığa ayrılan mevcut kaynakların rasyonel kullanılması, bina, ek sağlık tesisi, sağlık insan gücü ve tıbbi donanım ihtiyaçlarının doğru tespit edilmesi,

SORU 4: *Eski hastane yeri için Bakanlık olarak planınız nedir?Hangi amaçla kullanılacaktır?*

CEVAP 4: Eski Silifke Devlet Hastanesi İlçe merkezinde olması nedeniyle mevcut hastaneye bağlı semt polikliniği ve dış polikliniği olarak kullanılması planlanmaktadır. Ayrıca Bakanlığımızca, ilçenin ihtiyaçları doğrultusunda 1. basamak sağlık hizmetlerinde değerlendirilmesi planlanmaktadır.

Konuya gösterilen ilgiye teşekkür ederim.